



В отношении генерального директора ООО «Пронские карьеры» возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы



14 апреля 2021 года руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин провел личный прием граждан на предприятии ООО «Пронские карьеры» в Пронском районе по вопросу невыплаты заработной платы. По результатам личного приема граждан по поручению руководителя следственного управления Михайловским межрайонным следственным отделом проведена процессуальная проверка, и 14 мая 2021 года в отношении руководителя предприятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следователями установлено, что генеральный директор ООО «Пронские карьеры», имея задолженность по выплатам перед работниками и располагая финансовыми ресурсами и реальной возможностью для ее погашения, допустил полную невыплату заработной платы 7 работникам за период с 1 января по 16 марта 2021 года на сумму почти 2 млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1569879>